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Suchbaum-Algorithmus fiir CLOSEST STRING

Rekursive Prozedur CS(s, Ad):

Globale Variablen: Strings s1,...,sk, d € N
Eingabe: Kandidatenstring s, Ad € N

Ausgabe: String 5§ mit dp(8,s;) < d und duy(5,s) < Ad falls
existiert, sonst “keine Losung”




Suchbaum-Algorithmus fiir CLOSEST STRING

(0) if Ad < 0 then return “keine Losung”
(1) if dy(s,si) > d + Ad firein i € {1,..., k} then return
“keine Losung”
(2) if du(s,si) < d furalleie{1,..., k} then return s
(3) wahle ein i € {1,...,k} so dass dp(s,s;) > d
P:={p| slp] # silp]}
Wihle ein P/ C P mit |P/| = d + 1
for all p € P’ do
s=s

s'lp] := si[p]
Sret = CS(SI7 Ad - ].)
if s;ot # "keine Losung” then return syet

od
(4) return “keine Losung”



